
do wewnątrz i na zewnątrz

SYSTEMY FARB DO DREWNA
Nasza
paleta produktów

Farba do drewna Lignucolor

do stosowania na zewnątrz, kolorowa

Lazura do drewna

do stosowania na zewnątrz, kolorowa

Olej do drewna

do elementów drewnianych i mebli ogrodowych

bezbarwny lub barwiony

Lazura woskowa do drewna

do wewnątrz, bezbarwna lub transparentno kolorowa

Olej woskowy

do podłóg drewnianych, bezbarwny

Lazura poszarzająca

na zewnątrz

Uwaga:

Kolory przedstawione w prospekcie mogą się nieco różnić od 

tonu oryginalnego ze względu na technologię druku. 

Dystrybucja:

J. A. Molfenter GmbH & Co. KG

Import drewna, Tartaki przemysłowe

Blaubeurer Straße 82 | D-89077 Ulm

Tel.: +49 (0)7 31-165 0 | Fax: +49 (0)7 31-165 215

E-Mail: info@moco.de | www.moco.de

MOCO Holzwerk GmbH & Co. KG

Import drewna, Tartaki przemysłowe

Bauhofstraße 1 | D-04683 Naunhof OT Ammelshain

Tel.: +49 (0) 3 42 93 - 518 0 | Fax: +49 (0) 3 42 93 - 518 23

E-Mail: kontakt@moco.de | www.moco.de

Producent:

Pinufin Oberflächentechnik GmbH & Co. KG 

Rheinhafenstr. 9
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• kolorowa, niezwykle trwała farba do drewna na bazie wodnej

• do każdego rodzaju drewna liściastego i iglastego do zastosowa-

nia na zewnątrz: elewacje drewniane, podbitki, okiennice, balkony, 

poręcze, pergole, altany ogrodowe, zadaszenia, płoty itp.   

• znakomicie nadaje się również do zastosowania wewnątrz

• jedwabny mat – otwarte pory

• odporna na wpływ warunków atmosferycznych. Chroni drewno 

przed promieniowaniem UV i zszarzeniem

• znakomita trwałość kolorów

• szybkoschnąca

• 1 litr farby do drewna Lignucolor wystarcza na pomalowanie ok. 

10 m2 / powierzchni gładko struganej
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Farba do drewna 
Lignucolor

Wskazówka dotycząca kolorów:

kolory “dąb / orzech włoski / drewno orzecha” są transparentne.

Struktura drewna pozostaje widoczna. Wszystkie kolory można ze

sobą mieszać.

biały 0007

czerwień skandynawska 0027

biały perłowy 0041

oliwka 1561

pastelowy beż 0021

zieleń wiosenna 1562

jasnoszary 0003

pastelowy żółty 1276

błękit lodowca 0018

błękit gołębi 0030

szaroniebieski 0038

jodła 2158

czerwień sygnalizacyjna 0442

ochra 0345

żółty 0631

niebieski 0008

dąb 0011

orzech włoski 1354

palisander 0005

drewno orzecha 1355



• lazurowa farba do drewna na bazie wody, podkreślająca 

naturalną strukturę drewna

• do każdego rodzaju drewna liściastego i iglastego do zastosowa-

nia na zewnątrz: elewacje drewniane, podbitki, okiennice, bal-

kony, poręcze, pergole, altany ogrodowe, zadaszenia, płoty itp. 

• jedwabny mat – otwarte pory

• dobrze wnika w drewnianą powierzchnię

• hydrofobowa – zapobiega przed nadmiernym

pochłanianiem wilgoci przez drewno

• 1 litr lazury do drewna wystarcza na pomalowanie ok. 14 m2 / 

powierzchni gładko struganej

biały 2125 mahoń 2103

tajga 2099 pomarańczowo-czerwony 2104

kamień 2270 błękit wodny 2105

sosna 2101 zieleń opalu 2106

żółty 2102 zieleń jodły 2107

dąb 1848 heban 2108

drewno orzecha 2036 palisander 2109
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Lazura do drewna

daglezja 1858 szary 1861



• głęboko wnikający specjalny olej, na bazie olejów i żywic 

naturalnych 

• chroni niezawodnie drewno i zachowuje jego naturalne piękno

• do wszystkich trwałych gatunków drewna drzew liściastych i 

iglastych oraz drewna tropikalnego

• na zewnątrz: meble ogrodowe, tarasy drewniane, elementy 

ogrodnicze, płoty, pergole, zadaszenia i wiele innych

• jedwabny mat – otwarte pory

• bezbarwny lub lekko tonujący, specjalnie dostosowany do 

określonej barwy drewna  

• głęboko wnika w drewno

• chroniący drewno przed nadmiernym wchłanianiem wody i brudu

• 1 litr oleju do drewna wystarcza na pomalowanie ok. 15 m2 / 

powierzchni

bangkirai-teak  2269

Nadaje się w szczególności do każdego
rodzaju ciemniejszego gatunku drewna,
jak np. bangkirai, teak, mahoń i inne

W szczególności do powlekania
modrzewia, daglezji i innych

modrzew-daglezja  2268

Specjalnie dostosowany do oryginalnej
barwy impregnowanego ciśnieniowo
drewna sosny i świerku

sosna, oliwka 2223

Dla wszystkich jasnych gatunków
drewna

świerk 2224

Nadaje się w szczególności do
drewna iroko, robinia, dąb itp.

bezbarwny 0000
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Olej do drewna



• na bazie wody; zachowuje widoczną strukturę drewna

• do wszystkich gatunków drzew iglastych i liściastych przezna-

czonych do zabudowy wnętrz np. boazerie, belki, listwy, regały i 

wiele innych.

• znakomita do mebli i zabawek dziecięcych

• jedwabista powłoka z otwartymi porami

• odpierająca wodę i brud

• odporna na środki czyszczące dostępne w sprzedaży

• możliwość montażu w pomieszczeniach wilgotnych takich jak 

kuchnia lub łazienka

• szybkoschnąca

• 1 litr lazury woskowej do drewna starcza na pomalowanie ok. 

14 m2 /  powierzchni gładko struganej

Lazura woskowa 
do drewna

bezbarwny 0000 akacja 2229

piasek 2235 drewno orzecha 2230

biały 2226 czereśnia 2228

jasnoszary 2225 morela 2232

janowiec 2234 mahoń 2231

kukurydza 2227 mięta 2233

błękit nieba 2236
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• cienkowarstwowa lazura rozpuszczalna w wodzie, na bazie akrylu

• dla profilów z drewna litego, których barwa już od początku 

powinna przypominać naturalne patynowienie 

(np. profile elewacyjne)   

• rozpuszczalna w wodzie, bezzapachowa, z otwartymi porami, 

przepuszczająca parę wodną i oddychająca

• nadaje się w szczególności do malowania powierzchni szorstko-

piłowanych i szlifowanych, zastosowanych na zewnątrz   

• 1 litr lazury poszarzającej wystarcza na pomalowanie ok. 14 m2 / 

powierzchni gładko struganych

Lazura poszarzająca

srebrnoszary 1221

• bezbarwny, bazujący na naturalnych olejach i woskach

• przeznaczony do powierzchni często używanych takich jak: 

podłogi drewniane, parkiet, korek, płyty OSB, schody, blaty 

kuchenne, regały, parapety, listwy, sklejki, meble drewniane i 

wiele innych

• zarówno dla drewna iglastego i liściastego

• jedwabista powierzchnia

• trwale zabezpiecza i pielęgnuje drewno

• specjalna kombinacja oleju i wosku, głęboko wnikająca w drewno

• widoczna struktura drewna

• wytrzymała powłoka, odpierająca wodę i brud 

(wg. DIN 86861-1C)

• łatwa konserwacja

• 1 litr oleju starcza na pomalowanie 13 m2 powierzchni

Olej woskowy

Bezbarwny 0000
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Drewno – najbardziej naturalny z wszystkich materiałów – swoim

fascynującym wyglądem, znakomitymi właściwościami tech-

nicznymi a także świetnym bilansem środowiskowym - przekonuje

dzisiaj bardziej niż kiedykolwiek wcześniej.

Drewno wymaga niezawodnej ochrony i odpowiedniej pielęgnacji,

żeby mogło zachować swoje właściwości przez wiele lat.

Powłoki do drewna MOCO stanowią optymalne rozwiązanie. 

Profitując z długotrwałego rozwoju i doświadczenia, nasze produkty

spełniają wszystkie wymagania stawiane obecnie nowoczesnym

powłokom przeznaczonym dla drewna.

• Powłoki do drewna MOCO są elastyczne i posiadają otwarte pory 

Drewno pozostaje aktywnie oddychające i zachowuje swoje 

właściwości regulacji wilgoci. 

• Powłoki do drewna MOCO są łatwe do nanoszenia.

Wszystkie powłoki są wykonane jako „system jednogarnkowy“. 

• Powłoki do drewna MOCO są przyjazne dla środowiska.

Podczas produkcji konsekwentnie zrezygnowano z zastosowania

metali ciężkich i formaldehydu. 

Opracowane specjalnie dla drewna do ...

... ZASTOSOWANIA WEWNĄTRZ

Niezależnie od tego, czy są to profile boazeryjne, meble drewniane,

regały, listwy, zabawki dziecięce, podłogi i wiele innych: 

powłoki do drewna MOCO oferują wiele możliwości kreatywnego

tworzenia. Od bezbarwnych poprzez transparentne, aż do barw

kryjących – Twoje pomysły nie mają granic.  

Równocześnie drewno otrzymuje ochronę, której wymaga na co

dzień. Malowanie drewna gwarantuje lepszą wytrzymałość powłoki i

zabezpiecza przed wilgocią i brudem.   

... ZASTOSOWANIA NA ZEWNĄTRZ

Drewno stosowane na zewnątrz np. elewacje drewniane, balkony,

altany ogrodowe, płoty, tarasy drewniane, meble ogrodowe – jest

narażone na ekstremalne działanie warunków atmosferycznych.

Dlatego nie może być tutaj mowy o żadnym kompromisie pod

względem jakości.

Powłoki malarskie MOCO podkreślają naturalność drewna jedno-

cześnie chroniąc przed niekorzystnymi warunkami atmosfery-

cznymi. Ostatecznie wszystkie produkty drewniane znajdujące się

wokół naszego domu, nawet po latach powinny spełniać przezna-

czone im funkcje i cieszyć estetycznym wyglądem.

Czy klasycznie, czy modnie, ponadczasowo-elegancko lub pełne

życia to możliwości, na które pozwala nasza zróżnicowana paleta

barw, zapewniając harmonię pięknemu domu.

Farby systemowe do drewna MOCO są dostępne w pojemnikach o

wielkości 0,75 l, 2,5 l oraz 25 kg.

Dla Twojego cennego
drewna ...
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